

пространения порнографии будет использован опыт Дании, Швеции, Англии, ФРГ, Китая. Основу работы комиссии составит международная конвенция о пресечении порнографии, принятая в 1923 году. Советский Союз присоединился к этому документу в 1935 году.

Комиссия может проработать неопределенно долгое время. Губенко считает необходимым проявлять чрезвычайную осторожность, чтобы «не потерять ветвь культуры, воспевающую человеческую красоту». Министр надеется, что комиссия также сможет разработать эффективную «защиту от дураков», которые попытаются воспользоваться ее решениями для развертывания очередной кампании.

Пресс-конференция Николая Губенко

Николай Губенко на пресс-конференции назвал весьма лестным решение Президента страны поставить его как руководителя Министерства культуры во главе комиссии для разработки неотложных мер по охране общественной нравственности.

В комиссии должен быть представлен как можно более широкий круг заинтересованных лиц, государственных и общественных организаций, включая представителей ведущих религий. В нее войдут видные деятели культуры и искусства Д. Лихачев, К. Лавров, И. Архипова, В. Карпов и др.

В правовом и экономическом регулировании вопросов нравственности и пресечении рас-

*Ред. Архива.
- 1990, - 14 стр.*